



Hrvatsko planinarsko društvo "Gora" Zagreb
i Planinarsko društvo "Pinklec" Sveta Nedelja
organiziraju planinarski pohod



BANOVINI, S LJUBAVLJU

u spomen na posljedice katastrofalnog potresa
koji je pogodio Banovinu u prosincu 2020.

Pohod je humanitarnog karaktera i prikupljaju se donacije
za Udrugu osoba s invaliditetom Sisačko-Moslavačke županije
(pomoć pri nabavci peći za centralno grijanje).

Datum pohoda: 11. 1. 2025. (subota)

Mjesto okupljanja:	Iza pošte u Sv. Nedelji
Polazak (vrijeme):	Polazak iz Sv. Nedelje u 7:00; okupljanje u Petrinji kraj crkve svetog Lovre (Šetalište J. J. Strossmayera) u 8:30
Način prijevoza:	Osobni automobili
Trasa hoda:	Grupa 1: Petrinja - selo Cepeliš - pl. kuća Matija Filjak; povratak istim putem; Grupa 2: Hrastovica - pl. kuća Matija Filjak - Hrastovica; nakon okupljanja u Petrinji grupa 2 odlazi vozilima u Hrastovicu, odakle kreće na planinarenje
Trajanje hoda (h):	Grupa 1: šest sati Grupa 2: dva i pol sata
Kondicijska zahtjevnost:	Grupa 1 umjereno zahtjevno, grupa 2 nezahtjevno
Obavezna oprema:	Uobičajena planinarska oprema za zimsko planinarenje - planinarske cipele, ruksak, hrana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporuka - 2 litre), kišna kabanica ili kišobran, vjetrovka ili jakna, rezervna majica i čarape, manji komplet za prvu pomoć, baterijska svjetiljka , novac
Dodatna oprema (preporučena):	štapovi, čokolada, izotonični napitak, planinarska karta, kompas
Obavezni dokumenti:	osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica
Informacija o prehrani	Kuhane kobasice, 5 eura porcija (kod planinarskog doma) Planinarski dom je opskrbljen pićem.
Okvirna cijena prijevoza:	U dogovoru s vozačima
Planirani povratak u Svetu Nedelju:	Do 19 h
Vodič (ime i prezime):	Samir Burnić
Informacije i prijave:	098 272 750 samir.burnic@gmail.com PRIJAVE SU OBAVEZNE!

„Sve za Hrvatsku, Hrvatsku za ništa! Ljudi, idemo pomoći stradalima na Banovinu....“

Tako je sve krenulo 29.12.2020. godine. Javila se ekipa iz PD "Pinklec" Sveta Nedelja i krenuli smo zajedno u akciju. Ruke su nam bile vrijedne, srca velika, a povremeno i oči pune suza. Tako je nastalo jedno iskreno prijateljstvo, u ime kojeg organiziramo ovaj zajednički izlet.

Ovim je riječima najavio izlet na Hrastovičku goru Josip Jopa Lukinić, Karlovčanin, član HPD "Gora" iz Zagreba. Na njegov poziv da se krene u pomoć stradalima u potresu na Banovini odazvalo se, među ostalima, nekoliko članova PD "Pinklec" iz Svete Nedelje i ekipa je već 1. siječnja 2021., nekoliko dana nakon razornog potresa, radila na sanaciji krovova u Hrastovici kraj Petrinje. I, kako reče Jopa, nastalo je iskreno prijateljstvo, prijateljstvo koje je rezultiralo dogovorom kako će se za godinu dana naći barem na piću u ovom istom kraju kojem su se nesebično stavili na raspolaganje prvih dana te teške 2021. godine.

Nakon nekoliko godina prvotni dogovor o piću narastao je na memorijalni planinarski pohod, na koji su dobrodošli svi planinari.

Planinarski pohod "Banovini , s Ljubavlju" održavat će se svake godine u prvoj polovici siječnja i uvijek će imati humanitarni karakter.

Važne napomene:

- kako bi izbjegli eventualne nezgode, pridržavajte se pravila prilikom kretanja u planini
- neodgovarajuća oprema povećava mogućnost ozljeđivanja
- **odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča; Društvo ne preuzima odgovornost u slučaju nezgode tijekom putovanja ili planinarenja**
- svi sudionici izleta dužni su poštivati osnovne norme planinarske etike: hodamo u grupi, odn. ne izdvajamo se iz grupe, tempo hoda prilagođujemo najsporijima, nikoga ne ostavljamo samog u planini, ne skrećemo s označenih staza, ne ugrožavamo prirodu (biljni i životinjski svijet), ne uništavamo tuđu imovinu, ne bacamo otpatke (uključujući opuške), poštujemo opće norme kulturnog ponašanja prilikom međusobnog ophođenja i ophođenja prema usputnim prolaznicima, planinarima ili stanovnicima mjesta kroz koja prolazimo
- **zabranjeno bacanje opušaka u okoliš, za spremanje opušaka pušači neka ponesu limenu ili staklenu posudu s poklopcem**
- u slučaju lošeg vremena ili nekih drugih nepredvidivih okolnosti vodič zadržava pravo promjene plana izleta i prilagodbe trase hodanja.

www.pd-pinklec.hr